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м. Київ 
 
 

Про порушення законодавства  

про захист економічної  

конкуренції та накладання штрафу 

  

Адміністративна колегія Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України, розглянувши матеріали справи                                  

№ 910/50-р-02-06-15, про порушення товариством з обмеженою відповідальністю 

науково-виробнича комерційна фірма «Тесей» (04050, м.Київ, вул. Глибочицька, 17д, офіс 

92, ідентифікаційний код 16300827) (далі – ТОВ НВКФ «Тесей» або Товариство), 

законодавства про захист економічної конкуренції та подання Третього відділу 

досліджень та розслідувань від 11.10.2016 № 98/ПС-02-06 з попередніми висновками у 

справі, - 

 

ВСТАНОВИЛА: 

 

На виконання Наказу голови Антимонопольного комітету України  від 20.05.2003 

№ 51, про запровадження моніторингу та постійного аналізу стану конкуренції, зокрема 

на ринках роздрібної реалізації нафтопродуктів та у зв’язку із здійсненням державного 

контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції Київським 

обласним територіальним відділенням Антимонопольного комітету України (далі - 

Відділення) проводиться дослідження ринку роздрібної торгівлі моторними бензинами, 

дизельним пальним та скрапленим газом у Київській області. 

Відповідно до пункту 5 частини 1 статті 17 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», зі змінами та доповненнями, голова територіального 

відділення Антимонопольного комітету України має повноваження при розгляді заяв і 

справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, проведенні 

перевірки та в інших передбачених законом випадках вимагати від суб’єктів 

господарювання, об’єднань,  органів влади, органів влади, органів місцевого 

самоврядування, органів адміністративно-господарського управління та контролю, їх 

посадових осіб і працівників, інших фізичних та юридичних осіб інформацію, в тому числі 

з обмеженим доступом. 
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Враховуючи наведене, з метою отримання інформації та копій документів, необхідних 

для проведення дослідження, керуючись статтями 3, 7, 17, 22, 221 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України» та Положенням про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого у 

Міністерстві юстиції України від 30 березня 2001 року за № 291/5482 (зі змінами), 

Відділення направило вимогу про надання інформації від 14.01.2015 № 02-06/46/5            

до ТОВ НВКФ «Тесей» (далі - Вимога).  

У Вимозі Товариство було повідомлено, що відповідно до статті 22 Закону України 

«Про Антимонопольний комітет України» вимоги голови територіального відділення 

Антимонопольного комітету України є обов’язковими для виконання у визначений строк. 

Відповідно до статті 221 цього ж закону суб’єкти господарювання зобов’язані на вимогу 

голови територіального відділення Антимонопольного комітету України подавати 

документи, предмети чи інші носії інформації, пояснення, іншу інформацію, в тому числі 

з обмеженим доступом та банківську таємницю, необхідну для виконання територіальним 

відділенням завдань, передбачених законодавством про захист економічної конкуренції. 

Крім того, у Вимозі було вказано про необхідність надання повної інформації на всі 

питання поставлені у Вимозі. Одночасно у Вимозі було зазначено, що відповідно до 

пунктів 13, 14, 15 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції» 

неподання інформації, подання інформації в неповному обсязі, подання недостовірної 

інформації у встановлені головою Відділення строки є порушенням законодавства про 

захист економічної конкуренції та тягне за собою відповідальність, передбачену статтею 

52 цього Закону. 

Згідно з Вимогою, ТОВ НВКФ «Тесей», ідентифікаційний код 16300827  необхідно 

було до 16:00 години  20.02.2015 року надати до Відділення інформацію та завірені 

належним чином копії документів. 

 Відповідно до інформації, наданої Київською міською дирекцією українського 

державного підприємства поштового зв’язку «Укрпошта» листом від 23.07.2015                  

№ 303/15-Г-1473 (вх. Відділення від 27.07.2015 № 01-11-1468) рекомендований лист              

від 17.01.2015 № 0303709552212 (Вимога) був вручений на підставі договору 

уповноваженому на одержання пошти ТОВ НВКФ «Тесей» Пастернаку О.В. 19.01.2015, 

що підтверджується копією фрагменту окремого аркушу книги для запису 

рекомендованих поштових відправлень і повідомлень ф. 8 від 19.01.2015. 

Звернень чи клопотань від Товариства щодо подовження строку надання 

інформації на Вимогу, а також щодо роз’яснень стосовно питань, поставлених у Вимозі 

тощо, до Відділення не надходило. 

У встановлений строк інформацію на Вимогу ТОВ НВКФ «Тесей» до Відділення 

не подало. 

 

У зв’язку з цим, розпорядженням адміністративної колегії Відділення                    

від 30.07.2015 № 50-р було розпочато розгляд справи № 910/50-р-02-06-15 за ознаками 

вчинення ТОВ НВКФ «Тесей» порушення законодавства про захист економічної 

конкуренції, передбаченого пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції», у вигляді неподання інформації територіальному відділенню 

Антимонопольного комітету України у встановлені головою територіального відділення 

строки. 

Направлення вимог про надання інформації спрямовано на забезпечення функцій 

органів Антимонопольного комітету України та ефективності застосування конкурентного 

законодавства. 

Неподання інформації на Вимогу перешкоджає виконанню Відділенням 

покладених на нього завдань. 
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За результатами збирання та аналізу доказів у справі № 910/50-р-02-06-15 було 

складено подання від 11.10.2016 № 98/ПС-02-06 з попередніми висновками (далі - 

Подання), копію якого листом від 11.10.2016 № 02-06/3514 було направлено на адресу 

ТОВ НВКФ «Тесей».  

Зазначений лист не було вручено Товариству та було повернуто до Відділення. 

Причина повернення «за закінченням встановленого строку зберігання». 

У зв’язку з тим, що у Відділення немає можливості вручити ТОВ НВКФ «Тесей» 

копію Подання, відповідно до абзацу четвертого пункту 26 Правил розгляду                  

заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня           

1994 року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за                          

№ 90/299 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України                               

від 29 червня 1998 року № 169-р) (із змінами), інформація щодо попередніх висновків у 

справі № 910/50-р-02-06-15 із зазначенням дати, часу і місця розгляду справи було 

розміщено на офіційному веб-сайті Антимонопольного комітету України 

(http://www.amc.gov.ua/amku/control/kyivr/uk/publish/article/85675). 

ТОВ НВКФ «Тесей» зауважень та пропозицій щодо змісту Подання до Відділення 

не надало. 

Відповідно до пункту 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» неподання інформації Антимонопольному комітету України, його 

територіальному відділенню у встановлені органами Антимонопольного комітету 

України, головою його територіального відділення чи нормативно-правовими актами 

строки є порушенням законодавства про захист економічної конкуренції. 

 

Таким чином, дії ТОВ НВКФ «Тесей», у вигляді неподання інформації на вимогу 

голови Київського обласного територіального відділення Антимонопольного комітету 

України від 14.01.2015 № 02-06/46/5 у встановлені головою Відділення строки, є 

порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, яке передбачене пунктом 

13 статті 50 Закону України «Про захист економічної конкуренції». 

Відповідно до абзацу четвертого частини другої статті 52 Закону України «Про 

захист економічної конкуренції» за порушення, передбачене пунктом 13 статті 50 цього 

Закону накладається штраф у розмірі до одного відсотка доходу (виручки) суб’єкта 

господарювання від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) за останній звітний рік, 

що передував року, в якому накладається штраф. 

Листом від 01.11.2016 № 31979/10/26-59-12-07-36 (вх. Відділення 11.11.2016          

№ 01-08-2937) державна податкова інспекція у Шевченківському районі ГУ ДФС у           

м. Києві повідомила, що ТОВ НВФК «Тесей» не надавало до ДПІ податкову декларацію з 

податку на прибуток підприємства за 2015 рік. 

Станом на 24.11.2016 у Відділення відсутня інформація щодо розміру доходу 

(виручки) ТОВ НВФК «Тесей» за 2015 рік.  

Відповідно до частини п’ятої статті 52 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» якщо доходу (виручки) немає або відповідач на вимогу органів 

Антимонопольного комітету України, голови його територіального відділення не надав 

розмір доходу (виручки), штраф, накладається у розмірі до двох тисяч неоподатковуваних 

мінімумів доходів громадян.  

При визначенні розміру штрафу за порушення законодавства про захист 

економічної конкуренції враховано наступні обставини: 

- порушення законодавства про захист економічної конкуренції в діях       

ТОВ НВКФ «Тесей» виявлено вперше; 

- інформацію на Вимогу не подано. 

http://www.amc.gov.ua/amku/control/kyivr/uk/publish/article/85675
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Враховуючи викладене та керуючись статтями 7, 121, 14 Закону України «Про 

Антимонопольний комітет України», статтями 48, 50 та 52 Закону України «Про захист 

економічної конкуренції», пунктом 11 Положення про територіальне відділення 

Антимонопольного комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного 

комітету України, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України 

від 23 лютого 2001 року № 32-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 30 

березня 2001 року за № 291/5482, зі змінами і доповненнями, пунктом 32 Правил розгляду 

заяв і справ про порушення законодавства про захист економічної конкуренції, 

затверджених розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 квітня 1994 

року № 5, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 6 травня 1994 року за № 90/299 

(у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 29 червня 1998 року 

№ 169-р) (із змінами), Адміністративна колегія Київського обласного територіального 

відділення Антимонопольного комітету України, 

 

 

ПОСТАНОВИЛА: 

 

1. Визнати дії товариства з обмеженою відповідальністю науково-виробнича 

комерційна фірма «Тесей» (ідентифікаційний код - 16300827), які полягають у неподанні 

інформації на вимогу голови Київського обласного територіального відділення 

Антимонопольного комітету України від 14.01.2015 № 02-06/46/5 у встановлений головою 

відділення строк, порушенням законодавства про захист економічної конкуренції, 

передбаченим пунктом 13 статті 50 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції». 

2. За вчинення порушення, викладеного в пункті 1 резолютивної частини цього 

рішення, накласти на товариство з обмеженою відповідальністю науково-виробнича 

комерційна фірма «Тесей» (ідентифікаційний код - 16300827) штраф у розмірі 34 000 

(тридцять чотири тисячі) гривень. 

Відповідно до частини третьої статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» штраф повинен бути сплачений у двомісячний строк з дня одержання 

рішення. 

Згідно з частиною 8 статті 56 Закону України «Про захист економічної 

конкуренції» протягом п’яти днів з дня сплати штрафу суб’єкт господарювання 

зобов’язаний надіслати до Антимонопольного комітету України документи, що 

підтверджують сплату штрафу. 

Відповідно до частини першої статті 60 зазначеного Закону рішення органів 

Антимонопольного комітету України у двомісячний строк з дня  одержання може бути 

оскаржене до господарського суду. 

 

 

 

 

 

Голова адміністративної колегії – 

голова відділення:                                                                       О. Хмельницький 
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Члени адміністративної колегії: 

 

                                                             /_______________ /                     О. Білянський 

            (підпис) 

 

 /_______________ /                     Г. Мінченко 

            (підпис) 

 

                                                             /_______________ /                     Л. Маракіна 

           (підпис) 

 

                                                             /_______________/                      К. Куракова 

          (підпис) 

 

                                                              /_______________/                     В. Коваленко 

                                              (підпис) 

 

 

 

 

 

 

 

Завідувач 

юридичного сектору: 

Клюсова  Т.                                          /________________ / 

                    (підпис) 

 

Секретар колегії 

Кириченко Є.                                       /________________/ 

                    (підпис) 

 

Виконавець: 

Провідний спеціаліст 3 ВДР 

Непийвода М.                                       /________________/  

              (підпис) 

 

 

 


